

“保时捷追尾出租车”后续报道

撞车后开溜的保时捷司机 是无证驾驶

昨天自首,但没有证据证明他是酒驾或飙车



现代快报相关报道

快报讯(记者 付瑞利)凌晨,南京街头,保时捷追尾出租车后,司机撂下一句“不要烦了,白天到交警大队处理”,就和同伴离开了。10月12日,现代快报报道了这惊人的一幕,目击者质疑肇事司机的行为,怀疑他酒后驾驶。昨天,司机终于出现。警方通报,该司机李某今年20岁,无证驾驶,事发后一时害怕,逃离现场。

10月11日凌晨3点多,南京秦淮区中山南路与羊皮巷交叉路口,正等红灯的哥老邱,遭遇一辆保时捷追尾,出租车被撞得在地上转圈。事故导致两车损毁严重,所幸未造成人员伤亡。交警还没赶到

时,从保时捷上下来的3人,搭乘另一辆车离开。老邱说,临走时,对方告诉自己,这车值200万,会到交警大队处理此事。

昨天,在事情过去了两天多后,保时捷司机终于出现,并于上午到南京交警二大队自首。这是一名1994年出生的小伙,姓李,无业。

事发当天,现场围观者关于他驾车与其他车辆飙车、酒驾逃逸躲避处罚等推测,是否属实?

交警二大队相关人士称,李某交代,那辆肇事保时捷是花60万买的二手车。车到手没几天,出于新鲜,就和朋友们开出来“展示”一下。不过,事发时他正在考驾照,还

没有拿到手。与出租车追尾后,李某对自己的无证驾驶行为感到害怕,所以没等警方赶来,自行离开。

针对有目击者称,曾在洪武路上看到,保时捷与其他车辆拼速度,疑为飙车。警方表示,通过调看沿线监控录像,发现李某曾在羊皮巷内停车,并在路边店里吃东西。在出羊皮巷口时,速度快,与出租车追尾,“还没有证据证明其飙车。”

目前,警方已认定李某肇事逃逸、无证驾驶。两项并罚,他被处20日以下行政拘留,罚款1000元。同时,李某还要承担车损及的哥老邱的误工费等一系列损失。

仓管员拿起过期鸡汁就喝 想证明产品没问题

10月11日,南通市通州区工商局接到举报称,兴仁镇三庙村一仓库里有人涂改食品生产日期。工作人员调查后发现,这间仓库里堆放着400多箱过期调味品,部分调味品瓶身上的生产日期已被篡改至今年,但还能辨认出原来的“2011年”等字样。

当天,南通通州区工商局及公安局工作人员在现场发现,该仓库内有十几箱调味品的箱子底部被打开,有些纸箱已经霉变。其中部分调味品被倒置着,瓶身上原本的生产日期已被抹去,有些被打上了较近的“2014年8月12日”,但还能辨认出原来的日期是“2011年3月12日”。在调味品包装盒边上,搁置着5瓶香蕉水、打码机等物品。

一名自称仓库管理员的工人褚某(化姓)说,这间仓库为褚老大食品销售中心于今年年初租

下的,调味品的生产日期是他自作主张改的,想改成新生产日期好退货,老板对此并不知情。褚某称,自己5月份时曾改过一次鸡精的日期,被老板发现并被禁止,货一直堆放在仓库里。这次,他改的是鸡汁产品。

用此法让食品“返老还童”,他知不知道危害呢?对此,褚某显得十分“无所谓”。“不会的,我们平时都吃。”说着,褚某从地上拿起一瓶鸡汁,打开后“咕咚咕咚”连喝几口,“你们看,没问题的。”

执法人员致电褚某所称老板,但对方自称在成都出差,不了解情况。经清点,工作人员在现场发现400多箱调味品,价值6万余元。接下来,通州工商局将对此事立案调查,如果发现涉嫌犯罪,将移交司法机关处理。

通讯员 徐艳梅 丁锦同
现代快报记者 严君臣

妈妈就在附近干活 南通7岁女孩坠楼身亡

10月12日早上,位于南通市经济开发区的星竹花园小区发生一幕惨剧。一名独自在家的7岁女孩,不知为什么从4楼阳台坠落,后因抢救无效不幸离世。

昨日,现代快报记者来到事发小区。该小区阳台属于封闭式,三面墙体统一安装有可移动玻璃窗。住在底楼的一位老人指着4楼一个窗户敞开的阳台说,女孩就是从那里摔下来的。

“当时我在家里,就听到外面‘砰’的一声响。”据一名目击者回忆,当她跑出家门时,看到水泥地上俯卧着一名穿红色上衣、花色裤子的女孩,孩子当时还光着脚。不久后,女孩的母亲闻讯赶来。

当时,女孩已经陷入了昏迷状态,对外界的叫喊毫无反应。小区一好心人开来自家的车子,载上母女俩直奔医院。但遗憾的是,当天下午,女孩经抢救无效身亡。

邻居们告诉记者,星竹花园是



女孩就是在这栋楼坠亡的
现代快报记者 严君臣 摄

一个拆迁小区,出事女孩7岁,她的母亲王女士(化姓)是徐州人。几个月前,王女士带着孩子租下星竹花园的房子。平时,她在小区周边某户人家做活,孩子在附近一所小学上一年级。“孩子爸爸在外地,家里就母女俩,也不怎么跟邻居交往。”邻居们称,事发时正好是周末,孩子是独自在家。

现代快报记者 严君臣 胡涓

安徽偷金项链 南京火车站被抓

南京铁警专项追逃 半个月抓获22名在逃人员

20岁的安徽人吕某,两个月前在安徽滁州盗窃了一条价值近2万元的金项链。几天前,他在南京火车站被铁路警方抓获。这是今年9月17日南京铁路警方开展“查缉追逃专项行动”以来,抓获的22名在逃人员之一。

10月10日下午1点,南京铁路公安处的特警翟龙在南京火车站巡查时,一名身上有纹身的年轻男子引起了他的注意。该男子穿着时髦,但看到巡查的民警后,刻意躲避。翟龙说,他一询问,对方称没带身份证,但能记得身份证号码。通过身份证号码比对,他发现男子正是公安部网上通缉的盗窃嫌疑犯吕某。

今年7月份,吕某在安徽滁州翻窗入室,偷了一条价值将近2万元的金项链后,躲了起来。当天,他到南京火车站,正准备设法买票到别的地方去。

从今年9月17日起,南京铁路公安处部署开展“查缉追逃专项行动”,除了在南京站和南京南站进行日常武装巡逻外,还着重加强对各类形迹可疑人员的盘查。

据南京铁路公安处特警支队的副支队长朱品景介绍,这次“查缉追逃专项行动”抓获的在逃人员,主要涉及盗窃、赌博、寻衅滋事、非法拘禁等,仅10月11日一天就抓获了3名网上逃犯。

现代快报记者在“在逃人员登记信息表”中发现,90后在逃人员占了大半。19岁的孙某今年4月份在上海涉嫌寻衅滋事,将人殴打致伤后逃逸。10月11日,他在南京站售票厅被铁路特警吕军超抓获。

“当时他和我们正面相遇,我和他对视了一眼之后,他立马眼神低下去。”吕军超回忆,他上前询问时,孙某谎报姓名,并称自己记不得身份证号码,也没带身份证。后来,吕军超和同事从他的包裹中搜到身份证,证实他就是公安部网上逃犯。

据介绍,此次追逃专项行动将持续到10月30日。

现代快报记者 李绍富

0元赢smart大奖,机遇不容错过

雅居乐·林语城:115万元起,小白领也能买别墅!

10月18日,拨打96060跟快报去看房,还有精美好礼赠送!

刚过完火爆“十一”,雅居乐·林语城热度一路攀升,无论是“0元赢取Smart”超级大奖活动,还是周末假日举办的各种小型活动,无不是人气爆棚。近日,该项目又放出重磅消息:全新二期即将面市,小户型住宅总价36.8万起,别墅总价115万元起,普通工薪人人买得起的住宅,普通白领人人住得起的别墅,轰动全南京。

115万元起,桥北“三房”价? 别墅震撼“亲民价”,小白领轻松搞定

提到“别墅”一词,不少购房者也许会咋舌连连:价格太高。以南京在售的别墅项目为例,价格最低的一套联排别墅也在500万元左右,部分山水资源稀缺的品牌别墅价格更是高达千万以上,普通的白领阶层根本难以触及。

然而,近期在南京市市民眼中频繁露脸的一个词汇却赋予了“别墅”新的含义:雅居乐·林语城联排别墅总价仅115万元起!以南京目

前的房价来算,就算是在价格较低的桥北,115万也仅能买到120平米左右的三房。

事实胜于雄辩。据雅居乐·林语城的工作人员透露,“在国庆黄金周期间,不少白领客户带着家人前来看房,原本只是想看看高层小户,可是在看了别墅样板间之后,发现原来价格这么便宜,心动不已,当场就下了订金。”不少购房者将其视为养老置业的第一选择,最终十一期间11套别墅产品被成功认购。

据了解,雅居乐·林语城全新二期“小院倾城”别墅,173-296平米,现已可接受认购。罕见平屋顶设计,可享受一整层开放空间;多重露台赠送,瞰景观星,舒适且实用率超高;独立庭院,有天有地,告别都市“空中楼阁”,重回梦想居所。

高层小户36.8万元起

拿着江宁首付款,轻松搞定一套房

随着南京房价的不断攀升,不少购房者更是纷纷感慨,当年“不屑一顾”的江宁,如今

都很难找到15000元/平米以下的房子了。以地铁3号线(预计明年3月份通车)沿线、九龙湖板块的80平米房源为例,一套单价15000元/平米的小户型首付款也在36万元左右。

同样是地铁3号线附近,这个首付款,却可以在雅居乐·林语城买上一整套。据最新消息,该项目二期高层小户仅36.8万起。雅居乐·林语城全新二期项目价格公布,即将面市的消息,让不少南京市民激动不已。一位案场的置业顾问告诉笔者,“仅在国庆黄金周期间,我们就接受了近5000组客户。其中不少年轻人带着老人来看房,想买套房来养老。”此外,她还表示,项目打造了逾万平方米中心湖景,70米超大楼间距,270度环视窗外美景,得房率近83%,再加上良好的自然空气,十分适合老人养老。

据雅居乐工作人员介绍,雅居乐·林语城所在的汉河新区,与南京江北高新区仅一河之隔。距离项目最近的地铁3号线首站林场站,仅10分钟车程即到达。此外,雅居乐·林语

城距离南京新街口在30公里以内,地铁3号线开通后,雅居乐·林语城的业主有望在30分钟到达南京主城。

雅居乐·林语城周边配套逐步完善,目前有来安县第二人民医院、金太阳商业街、6000㎡大型农贸市场等。据悉,林语城本身也将建16.5万㎡的商业配套,可满足休闲、购物、娱乐为一体的“一站式消费”需求。项目南面在建的南京湾新城相对于4.6个玄武湖的体量,将集高端住宅、大型商超、星级酒店、高级写字楼、会议展览、品牌街区、休闲街区七大功能于一体。

雅居乐·林语城二期全新房源发售在即,想要抄底,赶快来报名。

报名热线:96060

出发时间:10月18日上午9:00

出发地点:南京市玄武区洪武北路55号置地广场(长江路文化艺术中心南侧)